

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com



成龍被叫「Honey」惹尷尬

霍家約旦王子也出席

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 成龍以「點滴關懷愛心大使」身份，聯同籌備委員會主席曾志偉、導演黎妙雪、保良局總理何超鳳昨日到保良局參與「點滴創明天」活動，主要為「特殊幼兒發展基金」籌款，眾人更即場作出呼籲，有錢出錢，有力出力。

成龍致電給楊受成，楊生即答應將成龍演出的電影首映作慈善籌款。

成龍(圖中)以「點滴關懷愛心大使」身份，為「特殊幼兒發展基金」籌款。

此外，志偉將會為霍啟剛、郭晶晶的世紀婚禮擔任司儀，問他送什麼禮物？志偉稱：「呢個真係世紀婚禮，他們什麼也有，好難諗，如果送祝福又話我『行』(沒誠意)，(送吻?)你想我死，想我跳海定跳水。」

志偉透露跟一對新人吃過很多頓飯，主要是傾談婚禮，也知道他們請來世界各地的賓客，連約旦王子都會出席，到時要「雙語」，(當日禁飲酒?)唔敢飲住，做完先飲，世紀婚宴更加不敢飲。

志偉主持婚禮 不為重酬

志偉表示他們叫我當日做司儀自由發揮，不想太嚴肅，(你說話可以出街?)唔出街便在房搞掂，哈哈。問到志偉是否收重金禮聘才做司儀?「我是拿出來做禮金，最重要是誠意。」志偉透露只會做11日(本周日)香港晚宴司儀，南沙因連擺三天，他要為新戲開鏡，故不會出席，而且聽聞霍家仍在不停邀請嘉賓中。

而何超鳳被問到其父快將生日一事，她表示今日不講生日，遲些再講，繼而匆匆走人。至於賭王何鴻燊四太梁安琪因趕搭直飛機到澳門，甫出現便離開。

壓軸出場的成龍抱着二名患病小童，又與患病小童的母親交談，呼籲大家關懷特殊兒童，其後他們更作出即場呼籲，成龍致電給老友楊受成，豈料楊生一聽電話便直呼「Honey」，引來哄堂大笑。成龍面露尷尬：「現場好多人，唔好講粗口。」楊生即答應將成龍演出電影《十二生肖》首映作慈善籌款；而志偉便致電給足球朋友支持；導演黎妙雪致電給劉偉強，獲對方答應拍電影宣傳。

成龍接受訪問時表示會繼續做採訪工作，說到被楊生稱為「Honey」，志偉先取笑說：「依家大家知佢係基。」成龍哈哈笑開：「平日都會親切說這些，其實之前有告訴他要捐款的事，但不知是直播，所以叫佢唔好講粗口。」問到成龍會否身體力行做善事，他表示：「今日已經出了力。」在旁的志偉不忘說有味笑話：「佢捐捐……神，周圍去捐下些精神。」成龍指稍後會開拍《警察故事2013》，屆時必須志偉一個角色。

大會公佈最高票數佳麗

亞姐打開心口引龍友

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 11位準亞姐昨日被安排到天后地鐵站外拉票，但六號孫倩因有家事缺席，由於佳麗的衣着性感，現場吸引不少「龍友」拍攝，有一定宣傳效用。

當中以1號趙海恩，10號陳超，12號黃一晴被安排穿上「心口開窿」的短旗袍最性感，三人「波濤洶湧」，現出事業。大會亦公佈當日最高票數佳麗是5號齊真晨，9號謝嘉慧，11號陳瑩瑩。12號黃一晴身材最澎澎，她表示這身打扮是大會度身訂做的，剛好合身，自己也想以不同形象給大家看，亦不抗拒，(不怕被這麼多人望嗎?)大會對我們很好，給予我們嘗試新形象，(這已是底線)公司會保護佳麗。由於她上次試過走光，這次會特別小心，她謂：「唔走光是禮貌，所以今次做好防走光措施。」十號



12號黃一晴(圖左)、10號陳超(圖右)穿性感旗袍示人。



11位準亞姐被安排到天后地鐵站外拉票。



曾志偉(圖中)將會為霍啟剛、郭晶晶的世紀婚禮擔任司儀。

單紫寧鮑比達合作

將鄧麗君風格延續

香港文匯報訊 (記者 焯玲) 以演唱鄧麗君的歌曲極全神貫注的歌手單紫寧(見圖)，受到世界各地華人的歡迎，過去一年她獲邀四處登台巡演，包括東南亞、美加甚至南美的國家也踏足，最終回到港澳區，本月17日在澳門威尼斯人劇場演出一場《永遠的鄧麗君》演唱會，單紫寧經理人Ashley Whitfield極為重視，找來音樂大師鮑比達合作，演唱會除了唱鄧麗君名曲外，還會唱鮑比達作的兩首蘊藏着鄧麗君風格的新歌。

單紫寧昨日一身低胸性感打扮見記者，她直言做藝人聲色藝俱全，現時要努力做運動減肥，屆時以高貴性感見歌迷。她對今次與鮑比達合作感興奮，她很喜歡鮑比達的《新不了情》，但對方要求很高，有時更加會責罵她哩！鮑比達則說：「我們不希望只重複鄧麗君的舊歌，新歌有鄧麗君的風格及味道，希望她的精神、靈魂得以延續。」

單紫寧與英國人阿Paul結婚將近三年，每次到外地演出老公都會相隨，她笑言：「他可以幫我拿行李及換衫，他拉鏈好熟手，就算是

去巴拿馬演出，有他相伴安心很多。」問到生育計劃，她表示老公是老外，注重生活方式及自由，生兒育女就順其自然就好了。

80年代音樂紅人鮑比達，過去廿多年分別在北京及台灣發展，坦言去北京及台灣是為了學習，在北京他參與不少大型歌劇、電影的音樂創作、編曲，包括08北京奧運的其中一首歌，又幫歌手製作唱片，但3、4年前他已回歸香港，他不諱言因嫌北京天氣寒冷又怕台灣地震；當然現時他仍有為兩岸三地的音樂人工作。為何不為香港歌手作曲？他表示現時香港樂壇主要分為兩種市場，一是年輕人的；一是懷舊的，他就幫葉麗儀及陳潔靈製作唱片，唱懷舊歌也要重新包裝，對舊歌賦予生命。



粉絲二次創作《江南Style》

梁佑嘉生日忍淚見歌迷

香港文匯報訊 梁佑嘉(Abella)(見圖)11月7日生日，她的一班忠實粉絲不單早兩星期先為她送上驚喜蛋糕，更已計劃了一連串驚喜活動為偶像慶祝。日前他們便和Abella唱片公司同事夾好晚上說要為一本雜誌做訪問，實則舉行神秘生日派對，怎知有粉絲不慎在Abella留言版說出有事不能出席並預祝她生日快樂。唯恐Abella有所懷疑即時轉計劃，刻意在她下午出席的宣傳活動中扮送蛋糕慶祝，讓她以為粉絲們為她攞的派對就是這個。到晚上心以為要做雜誌訪問的Abella推開咖啡室門時見到閃光不絕，又見一眾粉絲出現時仍未知發生甚麼事，直至見到現場的生日佈置才如夢初醒，感動的她強忍淚水說今年一定要開心，不要再像往年流淚那麼醜，但為求整



資深藝人林青霞(見圖)近日為雜誌拍攝封面，訪談中她透露，目前對現況感到滿意，喜愛閱讀，過去曾出過散文集，未來還想再出書。圖：中央社



趙文卓夫婦 擬補辦婚禮

香港文匯報訊 (記者 孔雲瓊 上海報導) 趙文卓攜太太張丹露5日晚現身上海南外灘的中國新娘高級定製會館。為設計師好友，同時也是各路演藝名人的御用服裝師郭培的上海首飾捧捧場。對於早前和甄子丹的「罵戰」，趙文卓如今已不願再提，只是大談現在和太太的恩愛生活。趙文卓和張丹露一直堪稱娛樂圈的模範夫妻。妻子張丹露是在生過一對兒女後，專心當起全職太太，夫唱婦隨，甘當成功男人身後的女人。早先趙文卓娶太太時並沒辦過婚禮，在場上看到各種定製的精美禮服不禁大為讚歎，當場表示一定要為愛妻補辦一場隆重的婚禮，讓太太風光一回。

汪東城搶先出碟

香港文匯報訊 飛輪海成員汪東城(大東)(見圖)近日推出全新個人專輯《你在等什麼》，成為四子之中第一位推出大碟的歌手，高中開始組樂隊的他一心打算向搖滾音樂發展，但初初入行就被欽點加入飛輪海，令他的夢想暫時擱置一段時間。他表示：「雖然說飛輪海是偶像團體，但過往在飛輪海的巡迴演唱會上，我都曾爭取機會在個人演出部分，表演很搖滾的結他，算是過一下癮吧！」大東為個人新碟特別加入自己的創作，新歌《像你》是大東親手獻給已故父親的歌曲。大東回想起當年只有16歲，為籌集重病爸爸的醫藥費，他不惜一個人打幾份工，可惜爸爸仍敵不過病魔而離開人世，他表示：「每次唱這首歌我都會想起跟爸爸的相處點滴，很感觸，很難過，希望將來我當爸爸的時候可以跟我爸一樣，有堅實的肩膀給我的下一代可以依靠。」在《像你》MV中最後一幕所呈現的素描畫，正是大東親筆所畫的全家福。大東注重音樂發展之外，亦不

忘拍戲，剛剛完成兩部電影，分別跟內地演員謝娜及香港的「宅男女神」周秀娜合作，而台灣的偶像劇《終極一班2》及《姐姐立正向前衝》亦會陸續跟大家見面，問到單飛的工作如此順利，是否意味飛輪海合體無望？大東說：「合體的話要看大家的時間，畢竟大家各自有各自忙的事情，四個人的時間很難碰在一起，如果可以的話，一定是把這個好消息告訴大家，莫說是歌迷，我自己也很想合體，以飛輪海的形式跟大家見面。」

